

## ХАБАРОВСК

С искусством Пермского областного драматического театра вновь встретились жители Хабаровска. Спустя полвека после первого знакомства с дальневосточным зрителем артисты с берегов Камы привезли в город на Амуре пятнадцать лучших спектаклей последних лет. Среди них — русская и зарубежная классика, пьесы современных советских авторов, «Горе от ума» А. Грибоедова, «Егор Булычов и другие» М. Горького, «Виндзорские насмешницы» В. Шекспира, «Последний срок» В. Распутина, — эти и другие постановки пермской труппы увидели рабочие строек и промышленных предприятий Хабаровска, труженики сел, воины пограничных застав.

Наш соб. корр.

Соб. корреспондент, 1984, 6 сент.